
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_04_02 

 Skloňování podstatných jmen rodu mužského  

 

Napiš vzory rodu mužského a přiřaď k nim podstatná jména z nabídky: 

Vzory:  

Pán  hrad  muž  stroj  předseda  soudce 

na tygra v komíně hostitelé nožem houslistovi  zástupci 

synku  výstřely řidiči  límec  hokejisté  průvodce 

Nabídka: zástupci, nožem, hostitelé, na tygra, v komíně, límec, houslistovi, 

synku, řidiči, výstřely, průvodce, hokejisté. 

 

Doplň do vět náležité tvary slov: 

Dobrý den, pane   učiteli.   motýl 

Každé ráno si čistím  zuby.    dub 

Kamarád sbírá   motýly.   učitel 

Přijeli k nám   cizinci.    zub 

Tvrdé dřevo mají    duby.   cizinec 

 

Doplň ve slovech i-í, y-ý: 

Rodiče se baví s přáteli .  V cirkuse vystupoval krotitel se lvy a pardály. Naši 

fotbalisté budou hrát s Francouzi a Španěly. Pošleme dopisy dědečkovi a 

strýcovi. První závodník se objevil v cíli. Ve čtení si povídáme o významných 

spisovatelích. V truhle byly drahé kovy a drahokamy. Neukázněný žák šel 

k panu řediteli. Nedělej si starosti s penězi. Osli nesou těžký náklad. 

    

             

 

 


